

Сотрудница ИСИ, в составе сборной, Чемпионка России по северной ходьбе



Сотрудница дирекции ИСИ Кристина Капинус, в составе сборной Санкт-Петербурга, участвовала в первом чемпионате России по северной ходьбе

Соревнования проходили в Республике Марий Эл с 14 по 18 июля 2022 года, на спортивной базе в Кorte. Участники прибыли из Санкт-Петербурга, Свердловской области и еще 9 субъектов Приволжского федерального округа, среди которых - Чувашия, Башкортостан, Татарстан, Кировская, Нижегородская области и другие

Санкт-Петербург представляла делегация в которую вошли спортсмены, показывающие высокие результаты. Одной из них стала наша сотрудница Кристина Капинус. По результатам наша сборная стала Чемпионом России по северной ходьбе

Поздравляем Кристину и желаем дальнейших побед!





ЧЛЕН СБОРНОЙ



СБ



